



Warszawa, dnia 12.04.2021 r.

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA,
NUMER POSTĘPOWANIA: D/28/2021**

Na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 2. Regionalna Baza Logistyczna zawiadamia, że w postępowaniu na **dostawę sprzętu informatycznego - serwery**, wpłynęły wnioski o wyjaśnienie i zmianę treści Specyfikacji warunków zamówienia.

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający informuje, iż udzielił następujących wyjaśnień

Wniosek nr 1:

Szanowni Państwo. Przesyłamy Państwu pytania do oferty.

Dotyczy: Minimum 8 slotów PCIe trzeciej generacji, z czego minimum 4 sloty PCIe x16
Czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie serwera posiadającego maksymalnie 6 slotów PCIe, z czego 4 sloty PCIe x16, oraz przynajmniej 4 sloty pozwolą instalację kart pełnej długości i wysokości?

Odpowiedź: zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy oraz pozostawia dotychczasowe zapisy treści SWZ bez zmian.

Dotyczy: Płyta główna powinna obsługiwać do 3 TB pamięci RAM.
Czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie serwera którego płyta główna będzie posiadała maksymalnie 12 slotów na pamięci, oraz będzie obsługiwała maksymalnie 768GB. Pozwoli to na dostarczenie serwera idealnie dopasowanego do obecnej konfiguracji sprzętowej oczekiwanej przez Zamawiającego bez generowania zbędnych kosztów wyższego modelu serwera i możliwości jego hipotetycznej rozbudowy do 3TB – która notabene przy użyciu obecnych procesorów jest niemożliwa.

Odpowiedź: zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy oraz pozostawia dotychczasowe zapisy treści SWZ bez zmian.

Dotyczy Zadanie 1 i Zadanie 2: Dedykowany SAS 12Gbps, obsługujący RAID 0, 1, 5, 6, 10, 50, 60, wyposażony w minimum 8 GB pamięci cache z zapisem na nieulotną pamięć w przypadku awarii zasilania.

Z punktu widzenia oczekiwanej konfiguracji dyskowej (4x 600GB SAS 10 000 RPM) oczekiwanie tak zaawansowanego kontrolera nie ma zbytniego uzasadnienia. Prosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania kontrolera wyposażonego w min. 2GB pamięci cache w celu ochrony interesu finansowego Zamawiającego.

Odpowiedź: zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy oraz pozostawia dotychczasowe zapisy treści SWZ bez zmian.

Dotyczy: Dedykowany SAS 12Gbps, obsługujący RAID 0, 1, 5, 6, 10, 50, 60, wyposażony w minimum 8 GB pamięci cache z zapisem na nieulotną pamięć w przypadku awarii zasilania
Czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie serwera posiadającego tylko 4 porty USB 3.0?
Ciężko wskazać zastosowanie jednoczesnego użycia 5 portów USB 3.0 w tego typu serwerze.

Odpowiedź: zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy oraz pozostawia dotychczasowe zapisy treści SWZ bez zmian.

Dotyczy: - możliwość zarządzania do 50 serwerów bezpośrednio z konsoli karty zarządzającej pojedynczego serwera.

Prosimy Zamawiającego o rezygnację z zapisu. Jest on charakterystyczny dla jednego z producentów i w sposób istotny ogranicza zasady konkurencyjności w trybie ustawy PZP.

Odpowiedź: zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy oraz pozostawia dotychczasowe zapisy treści SWZ bez zmian.

Dotyczy: integracja z service desk Producenta dostarczonej platformy sprzętowej
Prosimy Zamawiającego o rezygnację z zapisu. Jest on charakterystyczny dla jednego z producentów i w sposób istotny ogranicza zasady konkurencyjności w trybie ustawy PZP.

Odpowiedź: zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy oraz pozostawia dotychczasowe zapisy treści SWZ bez zmian.

Dotyczy Zadanie 2: Napęd optyczny: Wewnętrzny napęd DVD-ROM. Prosimy o dopuszczenie rozwiązania posiadającego zewnętrzny napęd DVD-ROM. W obecnych czasach idea użytkowania napędu DVD w obecnej w niemal każdym serwerze zdalnej konsoli z funkcją podłączania napędu laptopa lub obrazów ISO pozwala administratorowi w prosty i szybki sposób przeprowadzać instalację i nadzór w trybie niewymagającym fizycznej obecności przy serwerze – nawet z wielu kilometrów. W świetle tego jakiegokolwiek wymaganie napędu optycznego jest pozbawione uzasadnienia.

Odpowiedź: zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy oraz pozostawia dotychczasowe zapisy treści SWZ bez zmian.

Dotyczy: wbudowany czujnik otwarcia obudowy współpracujący z kartą Zarządzającą Prosimy o rezygnację z zapisu, czujnik otwarcia obudowy jest cechą charakterystyczną dla jednego z producentów i w istotny sposób ogranicza zasady konkurencyjności w trybie ustawy PZP.

Odpowiedź: zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy oraz pozostawia dotychczasowe zapisy treści SWZ bez zmian.

Wniosek nr 2:

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wykonawca zwraca się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w zakresie:

1. DOTYCZY OPZ – Zadania 1 i 2 – SERWERY SR1 i SR1A - PROCESOR

W załączniku nr 1 do SWZ - OPZ, Zadanie 1,2 tabela, wiersz – Procesor - Zamawiający zawarł zapis: „*Testy dla oferowanego modelu serwera w oferowanej konfiguracji (serwer/procesory) muszą być opublikowane i ogólnie dostępne na stronie www.spec.org.*”, natomiast w SWZ - ROZDZIAŁ V - INFORMACJA O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH jest zapis: „*Wydruk potwierdzający, że oferowany model serwera w oferowanej konfiguracji umożliwia osiągnięcie wyniku...*”.

Prosimy o potwierdzenie, że na potwierdzenie powyższego wymogu, Zamawiający wymaga obecności wyniku na w/w stronie dla oferowanego modelu serwera w konfiguracji (serwer/procesory).

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dla potwierdzenia spełnienia przytoczonego wymogu, wymaga obecności wyniku na stronie www.spec.org dla oferowanego modelu serwera, w oferowanej konfiguracji (serwer/procesory).

2. DOTYCZY OPZ – Zadania 1 i 2 WARUNKI GWARANCJI

W załączniku nr 1 do SWZ – OPZ, zadanie 1 i 2, tabela Warunki gwarancji – Zamawiający zawarł zapis „Gwarancja producenta świadczona na miejscu u klienta” oraz „Oświadczenie producenta serwera, że w przypadku niewywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych Oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem” natomiast w załączniku do SWZ „ZAŁĄCZNIK NR 3 do SWZ wzór formularza oferty” jest zapis „Oświadczamy, że na dostarczony przedmiot zamówienia, udzielimy gwarancji na dodatkowo (ponad czas wymaganych 24 miesięcy)
miesiące.”

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje **zaoferowania przez Wykonawców gwarancji producenta obowiązującej na cały zaoferowany okres przez Wykonawcę, a nie gwarancji Wykonawcy.** Doprecyzowanie powyższego zapisu zapewnia równe warunki dla wszystkich podmiotów ubiegających się o przedmiotowe zamówienia publiczne, zaś Zamawiającemu da pełną przejrzystość prowadzonego postępowania, tym bardziej , że okres gwarancji stanowi jedno z kryteriów oceny ofert za które można uzyskać dodatkowe 25 punktów.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że oczekuje zaoferowania przez Wykonawcę gwarancji producenta obowiązującej na cały zaoferowany przez Wykonawcę okres, a nie gwarancji Wykonawcy.

3. DOTYCZY OPZ – Zadania 1 i 2 – SERWERY SR1 i SR1A - OBUDOWA

W załączniku nr 1 do SWZ - OPZ dla Zadania 1,2 w tabeli Obudowa zamawianych serwerów Zamawiający zawarł zapisy: „...znajdująca/-y się na froncie obudowy panel LCD lub sygnalizacja diodami LED, umożliwiająca/-y wyświetlanie informacji o stanie : temperatury, pamięci RAM, dysków, slotów PCIe”

Czy powyższe zapisy należy interpretować w taki sposób, że stan każdego z parametrów: temperatury, pamięci RAM, dysków, slotów PCIe jest prezentowany albo na znajdującym się

na froncie obudowy panelu LCD albo za pomocą sygnalizacji diodami LED w sposób umożliwiający bezpośredni odczyt przez Użytkownika, którego z w/w komponentów stan jest wyświetlany?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że stan każdego z parametrów: temperatury, pamięci RAM, dysków, slotów PCIe jest prezentowany na znajdującym się na froncie obudowy panelu LCD albo za pomocą sygnalizacji diodami LED w sposób umożliwiający użytkownikowi bezpośredni odczyt, który z ww. komponentów jest wyświetlany.

4. DOTYCZY OPZ – Zadania 1 i 2 – SERWERY SR1 i SR1A – WYPOSAŻENIE

Zamawiający w Załączniku nr 1 do SWZ – OPZ, tabela „Wyposażenie” wskazuje,

dla SR1:

Wyposażenie:	<ul style="list-style-type: none">• Klawiatura USB w układzie US-QWERTY• Mysz optyczna USB s rolką i scrollmem.• Wymagany jeden dodatkowy dysk „luzem” (nie zamontowany) takiego samego modelu i typu jak zainstalowane w obudowie. <p>Powyższe wyposażenie:</p> <ul style="list-style-type: none">-nie stanowi kompletu, a oddzielne pozycje handlowe, z których każda powinna posiadać Jednolity Indeks Materiałowy, oznaczenie i kod producenta oraz występować jako oddzielna pozycja formularza cenowego.
--------------	--

dla SR1A:

Wyposażenie:	<ul style="list-style-type: none">• ramię umożliwiające swobodne wysuwanie serwera z szafy bez potrzeby odłączania kabli;• zestaw (szyny) do montażu serwera w szafie „RACK” 19”;• wymagany jeden dodatkowy dysk „luzem” (nie zamontowany) takiego samego modelu i typu jak zainstalowane w obudowie. <p>Powyższe wyposażenie:</p> <ul style="list-style-type: none">-nie stanowi kompletu, a oddzielne pozycje handlowe, z których każda powinna posiadać Jednolity Indeks Materiałowy, oznaczenie i kod producenta oraz występować jako oddzielna pozycja formularza cenowego;- nie jest wyszczególniane w Karcie Sprzętu dla danego urządzenia.
--------------	---

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku zaoferowania serwerów, w których ww. elementy są zestawem kompletu, Zamawiający nie wymaga aby Wykonawca w takim przypadku wyspecyfikował jako oddzielne pozycje formularza cenowego dla wyposażenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że w przypadku zaoferowania serwerów, w których elementy takie jak:

a. ramię umożliwiające swobodne wysuwanie serwera z szafy bez potrzeby odłączania kabli,

b. zestaw (szyny) do montażu serwera w szafie „rack” 19”,

są zestawem kompletu z serwerem, nie wymaga, aby Wykonawca w takim przypadku wyspecyfikował je jako oddzielne pozycje formularza ofertowego dla wyposażenia.

Natomiast w przypadku takich elementów jak klawiatura i mysz, Zamawiający wymaga aby Wykonawca wyspecyfikował je, jako oddzielne pozycje formularza ofertowego dla wyposażenia.

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w przedmiocie sprawy.

5. DOTYCZY SWZ ROZDZIAŁ IV - TERMIN I MIEJSCE WYKONANIA ZAMÓWIENIA

Zamawiający w SWZ ROZDZIAŁ IV - TERMIN I MIEJSCE WYKONANIA ZAMÓWIENIA wymaga, aby zamówienie zostało zrealizowane w terminie: - do dnia 30

listopada 2021 r. natomiast w ROZDZIALE XV OPIS KRYTERIÓW I ICH WAG ORAZ SPOSOBU OCENY OFERT pkt, wiersz „UWAGA” wskazuje:

Minimalna ilość dni, jaką może zaoferować Wykonawca wynosi 8 dni kalendarzowych. Wymaga się wpisania w formularzu pełnych dni kalendarzowych. W przypadku nie wpisania terminu realizacji (ilość dni kalendarzowych), Zamawiający w celu dokonania oceny ofert w kryterium „termin realizacji zamówienia” przyjmie maksymalny termin, tj. 30.11.2021 r. i tym samym przyzna Wykonawcy 0 punktów.

Prosimy o wskazanie maksymalnego czasu terminu realizacji podanego w dniach - 60 dni, tak jak w przypadku innych postępowań jakie równoległe prowadzi Zamawiający, tj. D/29/2021 DOSTAWA SPRZĘTU INFORMATYCZNEGO oraz D/26/2021 Dostawa sprzętu informatycznego. Doprecyzowanie powyższego zapisu zapewnia równe warunki dla wszystkich podmiotów ubiegających się o przedmiotowe zamówienia publiczne, zaś Zamawiającemu da pełną przejrzystość prowadzonego postępowania.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę minimalnego terminu realizacji zamówienia tj. minimalny termin 15 dni kalendarzowych, natomiast nie wyraża zgody na wskazanie maksymalnego czasu terminu realizacji podanego w dniach.

Zamawiający określił maksymalny termin realizacji zamówienia do dnia 30.11.2021 r., a termin realizacji zamówienia w dniach, będzie wynikał z oferty najkorzystniejszej.

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w przedmiocie sprawy.

6. DOTYCZY SWZ ROZDZIAŁ IV - TERMIN I MIEJSCE WYKONANIA ZAMÓWIENIA

Zamawiający w SWZ ROZDZIAŁ IV - TERMIN I MIEJSCE WYKONANIA ZAMÓWIENIA wymaga, aby zamówienie zostało zrealizowane w terminie: - do dnia 30 listopada 2021 r. natomiast w ROZDZIALE XV OPIS KRYTERIÓW I ICH WAG ORAZ SPOSOBU OCENY OFERT pkt, wiersz „UWAGA” wskazuje:

Minimalna ilość dni, jaką może zaoferować Wykonawca wynosi 8 dni kalendarzowych. Wymaga się wpisania w formularzu pełnych dni kalendarzowych. W przypadku nie wpisania terminu realizacji (ilość dni kalendarzowych), Zamawiający w celu dokonania oceny ofert w kryterium „termin realizacji zamówienia” przyjmie maksymalny termin, tj. 30.11.2021 r. i tym samym przyzna Wykonawcy 0 punktów.

Prosimy o wydłużenie minimalnego terminu realizacji do **15 dni kalendarzowych**. Pragniemy zauważyć, że zarówno serwery jak i macierze są sprzętem klasy 'enterprise', który jest dostarczany i produkowany na specjalne zamówienie, a z uwagi na wysokie ceny i rozmiary tychże nie jest produkowany z wyprzedzeniem i składowany w magazynach. Dodatkowo należy wspomnieć również o obecnej sytuacji pandemicznej, która nie pozwoli na tak szybką realizację tak wyspecjalizowanego sprzętu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę minimalnego terminu realizacji zamówienia tj. minimalny termin 15 dni kalendarzowych.

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w przedmiocie sprawy.

7. DOTYCZY SWZ - ROZDZIAŁ XII - OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT

Zamawiający w SWZ - ROZDZIAŁ XII - OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT pkt 11, g) wymaga „*oświadczenia, z którego wynika, które usługi wykonują poszczególni członkowie konsorcjum – jeżeli dotyczy;*”

Prosimy o potwierdzenie, że w związku z faktem, że w przedmiotowym postępowaniu Zamawiający nie stawia wobec wykonawców warunku udziału dotyczącego doświadczenia w realizacji usług (warunek dotyczy wyłącznie dostaw – zgodnie ze specyfiką przedmiotu zamówienia) w sytuacji wspólnego ubiegania się o zamówienie w ramach konsorcjum wykonawca nie będzie musiał składać powyższego oświadczenia w trybie art. 117 ust 4 Pzp.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż powyższy zapis dotyczy również dostaw.

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w przedmiocie sprawy.

8. DOTYCZY SWZ – SWZ ROZDZIAŁ V - INFORMCJA O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH

W rozdziale V - INFORMCJA O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH dla zadania nr 2 Zamawiający oczekuje przedłożenia:

ZADANIE NR 2

1) *Wymagany wydruk potwierdzający, że oferowany model serwera w oferowanej konfiguracji umożliwi osiągnięcie wyniku.*

Dwa zainstalowane procesory nie mniej niż 12-rdzeniowe z rodziny x86, 64 bitowe, umożliwiające osiągnięcie przez serwer wyniku SPECrate2017_int_base min. 133. Testy dla oferowanego modelu serwera w oferowanej konfiguracji (serwer/procesory) muszą być opublikowane i ogólnie dostępne na stronie www.spec.org najpóźniej w dniu składania ofert.

2) Certyfikat ISO 9001 dla Producenta sprzętu obejmujący proces projektowania i produkcji.

3) Certyfikat ISO 14001 dla Producenta sprzętu.

4) Oświadczenie producenta o stosowaniu w fabrykach polityki zarządzania energią, która jest zgodna z obowiązującymi przepisami na terenie Unii Europejskiej.

Urządzenia wyprodukowane są przez producenta, zgodnie z normą PN-EN ISO 50001.

5) Deklaracja zgodności CE.

6) Lista kompatybilności potwierdzająca, że oferowany model serwera znajduje się na liście kompatybilności sprzętowej dla serwerowych systemów operacyjnych Vmware dla najnowszej wersji tych systemów operacyjnych przed dniem składania ofert.

7) Lista kompatybilności potwierdzająca, że oferowany model serwera, znajduje się na liście kompatybilności sprzętowej dla serwerowych systemów operacyjnych Microsoft, dla najnowszej wersji tych systemów operacyjnych przed dniem składania ofert.

8) Oferowane produkty muszą zawierać informacje dotyczące ponownego użycia i recyklingu, nie mogą zawierać farb i powłok na dużych plastikowych częściach, których nie da się poddać recyklingowi lub ponownie użyć. Wszystkie produkty zawierające podzespoły elektroniczne oraz niebezpieczne składniki powinny być bezpiecznie i łatwo identyfikowalne oraz usuwalne. Usunięcie materiałów i komponentów powinno odbywać się zgodnie z wymogami Dyrektywy WEEE 2002/96/EC. Produkty muszą składać się z co najmniej w 65% ze składników wielokrotnego użytku/zdatnych do recyklingu. We wszystkich produktach części tworzyw sztucznych większe niż 25-gramowe powinny zawierać nie więcej niż śladowe ilości środków zmniejszających palność sklasyfikowanych w dyrektywie RE 67/548/EEC.

Potwierdzeniem spełnienia wymogu będzie wydruk ze strony internetowej www.epeat.net potwierdzający spełnienie normy co najmniej Epeat Bronze według normy wprowadzonej w 2019 roku.

9) Oświadczenie producenta serwera potwierdzające spełnienie kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych w postaci oświadczenia producenta serwera (wg wytycznych Krajowej Agencji Poszanowania Energii S.A., zawartych w dokumencie „Opracowanie propozycji kryteriów środowiskowych dla produktów zużywających energię możliwych do wykorzystania przy formułowaniu specyfikacji na potrzeby zamówień publicznych”, pkt 3.4.2.1; dokument z grudnia 2006 r.), w

szczególności zgodności z normą ISO 1043-4 dla płyty głównej oraz elementów wykonanych z tworzyw sztucznych o masie powyżej 25 gr.

10) Link do strony internetowej producenta serwera zawierający dokumentację techniczną. Dokumentacja techniczna musi potwierdzać wymagane cechy wyszczególnione w opisie przedmiotu zamówienia (opis obudowy i płyty głównej), oraz w czytelny sposób przedstawia opis oraz metodologię i schematy wymiany poszczególnych komponentów komputera co najmniej: procesor/y, dyski twarde, pamięci RAM, płyta główna oraz karty rozszerzeń.

11) Oświadczenie producenta serwera, potwierdzające, że sprzęt pochodzi z oficjalnego kanału dystrybucyjnego producenta.

12) Certyfikat ISO 9001 na świadczenie usług serwisowych oraz posiadanie autoryzacji producenta serwera.

13) Oświadczenie producenta potwierdzające, że serwis będzie realizowany przez Autoryzowanego Partnera Serwisowego producenta lub bezpośrednio przez producenta.

14) Oświadczenie producenta potwierdzające, że w przypadku awarii dysków twardech dysk pozostaje u Zamawiającego/Użytkownika.

15) Oświadczenie producenta potwierdzające, że w przypadku niewywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem.

Prosimy o potwierdzenie iż lista certyfikatów/oświadczeń dotyczy serwera SR1A natomiast **dla macierzy dyskowej** Zamawiający oczekuje przedłożenia:

1. Certyfikatu ISO 9001 dla Producenta sprzętu obejmujący proces projektowania i produkcji.
2. Certyfikatu ISO 14001 dla Producenta sprzętu.
3. Oświadczenia producenta o stosowaniu w fabrykach polityki zarządzania energią, która jest zgodna z obowiązującymi przepisami na terenie Unii Europejskiej.
Urządzenia wyprodukowane są przez producenta, zgodnie z normą PN-EN ISO 50001.
4. Deklaracji zgodności CE.
5. Listy kompatybilności potwierdzająca, że oferowany model macierzy znajduje się na liście kompatybilności sprzętowej dla serwerowych systemów operacyjnych Vmware dla najnowszej wersji tych systemów operacyjnych przed dniem składania ofert.
6. Listy kompatybilności potwierdzająca, że oferowany model macierzy, znajduje się na liście kompatybilności sprzętowej dla serwerowych systemów operacyjnych Microsoft, dla najnowszej wersji tych systemów operacyjnych przed dniem składania ofert.

7. Oświadczenia producenta macierzy potwierdzające spełnienie kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych w postaci oświadczenia producenta macierzy (wg wytycznych Krajowej Agencji Poszanowania Energii S.A., zawartych w dokumencie „Opracowanie propozycji kryteriów środowiskowych dla produktów zużywających energię możliwych do wykorzystania przy formułowaniu specyfikacji na potrzeby zamówień publicznych”, pkt 3.4.2.1; dokument z grudnia 2006 r.), w szczególności zgodności z normą ISO 1043-4 dla płyty głównej oraz elementów wykonanych z tworzyw sztucznych o masie powyżej 25 gr.

8. Linku do strony internetowej producenta macierzy zawierający dokumentację techniczną. Dokumentacja techniczna musi potwierdzać wymagane cechy wyszczególnione w opisie przedmiotu zamówienia (opis obudowy i kontrolera), oraz w czytelny sposób przedstawia opis oraz metodologię i schematy wymiany poszczególnych komponentów macierzy co najmniej: kontrolery dyski twarde, wentylatory, zasilacze)

9. Oświadczenia producenta macierzy, potwierdzające, że sprzęt pochodzi z oficjalnego kanału dystrybucyjnego producenta.

10. Certyfikatu ISO 9001 na świadczenie usług serwisowych oraz posiadanie autoryzacji producenta macierzy.

11. Oświadczenia producenta potwierdzające, że serwis będzie realizowany przez Autoryzowanego Partnera Serwisowego producenta lub bezpośrednio przez producenta.

12. Oświadczenia producenta potwierdzające, że w przypadku awarii dysków twardych dysk pozostaje u Zamawiającego/Użytkownika.

13. Oświadczenia producenta potwierdzające, że w przypadku niewywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem. (w przypadku gdy Wykonawca zaoferuje kontroler innego producenta niż macierz winien jest dołączyć:

1. Oświadczenia producenta kontrolera macierzy potwierdzające, że w przypadku niewywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem.)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przedmiotowe dokumenty dotyczą tylko serwera a nie macierzy.

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w przedmiocie sprawy.

9. DOTYCZY DOKUMENTÓW PRZEDMIOTOWYCH, KTÓRE NALEŻY DOŁĄCZYĆ DO OFERTY

Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z ofertą dokumentów przedmiotowych, które wskazuje w:

SWZ ROZDZIAŁ V - INFORMCJA O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH, zadania 1 i 2, pkt. 1-15

SWZ ROZDZIAŁ XII - OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT, pkt 11.

ZAŁĄCZNIKU NR 1 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – CERTYFIKATY, serwery SR1 i SR1A

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca wraz z dokumentami wskazanymi w SWZ ROZDZIAŁ XII - OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT, pkt 11. Zobligowany jest również do załączenia do oferty dokumentów wskazanych w SWZ ROZDZIAŁ V - INFORMCJA O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH wraz z wypełnionym załącznikiem nr 3A do SWZ „parametry”, oraz w **przypadku macierzy**:

- 1. Certyfikatu ISO 9001 dla Producenta sprzętu obejmujący proces projektowania i produkcji.*
- 2. Certyfikatu ISO 14001 dla Producenta sprzętu.*
- 3. Oświadczenia producenta o stosowaniu w fabrykach polityki zarządzania energią, która jest zgodna z obowiązującymi przepisami na terenie Unii Europejskiej. Urządzenia wyprodukowane są przez producenta, zgodnie z normą PN-EN ISO 50001.*
- 4. Deklaracji zgodności CE.*
- 5. Listy kompatybilności potwierdzająca, że oferowany model macierzy znajduje się na liście kompatybilności sprzętowej dla serwerowych systemów operacyjnych Vmware dla najnowszej wersji tych systemów operacyjnych przed dniem składania ofert.*
- 6. Listy kompatybilności potwierdzająca, że oferowany model macierzy, znajduje się na liście kompatybilności sprzętowej dla serwerowych systemów operacyjnych Microsoft, dla najnowszej wersji tych systemów operacyjnych przed dniem składania ofert.*
- 7. Oświadczenia producenta macierzy potwierdzające spełnienie kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych w postaci oświadczenia producenta macierzy (wg wytycznych Krajowej Agencji Poszanowania Energii S.A., zawartych w dokumencie „Opracowanie propozycji kryteriów środowiskowych dla produktów zużywających energię możliwych do wykorzystania przy formułowaniu specyfikacji na potrzeby zamówień publicznych”, pkt 3.4.2.1; dokument z*

grudnia 2006 r.), w szczególności zgodności z normą ISO 1043-4 dla płyty głównej oraz elementów wykonanych z tworzyw sztucznych o masie powyżej 25 gr.

8. Linku do strony internetowej producenta macierzy zawierający dokumentację techniczną. Dokumentacja techniczna musi potwierdzać wymagane cechy wyszczególnione w opisie przedmiotu zamówienia (opis obudowy i kontrolera), oraz w czytelny sposób przedstawia opis oraz metodologię i schematy wymiany poszczególnych komponentów macierzy co najmniej: kontrolery, dyski twarde, wentylatory, zasilacze

9. Oświadczenia producenta macierzy, potwierdzające, że sprzęt pochodzi z oficjalnego kanału dystrybucyjnego producenta.

10. Certyfikatu ISO 9001 na świadczenie usług serwisowych oraz posiadanie autoryzacji producenta macierzy.

11. Oświadczenia producenta potwierdzające, że serwis będzie realizowany przez Autoryzowanego Partnera Serwisowego producenta lub bezpośrednio przez producenta.

12. Oświadczenia producenta potwierdzające, że w przypadku awarii dysków twardech dysk pozostaje u Zamawiającego/Użytkownika.

13. Oświadczenia producenta macierzy potwierdzające, że w przypadku niewywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem. (w przypadku gdy Wykonawca zaoferuje kontroler innego producenta niż macierz winien jest dołączyć:

1. Oświadczenia producenta kontrolera macierzy potwierdzające, że w przypadku niewywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem.)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przedmiotowe dokumenty dotyczą tylko serwera a nie macierzy.

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w przedmiocie sprawy.

10. DOTYCZY ROZDZIAŁ VI - KWALIFIKACJA PODMIOTOWA WYKONAWCÓW – PODSTAWY WYKLUCZENIA ORAZ INFORMACJA O WARUNKACH UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU - zdolności techniczna lub zawodowa

Zamawiający wymaga na potwierdzenie spełnienia tego warunku aby:

Wykonawca w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych również wykonuje, minimum 1 (jedną) dostawę, odpowiadającą swoim rodzajem dostawie stanowiącej przedmiot zamówienia. Wartość każdej (pojedynczej) dostawy winna być nie mniejsza niż:

dla zadania nr 1 – 72 000,00 zł;

dla zadania nr 2 – 460 000,00 zł;

Zamawiający w powyższym wymaganiu opisuje przedmiot zamówienia jako dostawa **sprzętu informatycznego – serwery z podziałem na dwie części (zadania)**. Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku zadań 1 oraz 2 odpowiadającą swoim rodzajem stanowiąca przedmiot zamówienia będzie dostawa serwerów, a nie np. stacji roboczych, specjalistycznych komputerów itp. rozumianych również jako sprzęt informatyczny.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż w przypadku zadań 1 oraz 2 dostawę odpowiadającą swoim rodzajem stanowiącą przedmiot zamówienia będzie dostawa serwerów, a nie np. stacji roboczych, specjalistycznych komputerów itp. rozumianych również jako sprzęt informatyczny.

11. DOTYCZY UMOWY - § 5. GWARANCJA I REKOJMIA – pkt 3.

Zamawiający w załączniku NR 7 do SWZ wzór umowy pkt 3 wymaga:

Niezależnie od uprawnień wynikających z gwarancji udzielonej przez Wykonawcę, Zamawiającemu przysługują wszelkie uprawnienia wynikające z gwarancji producenta sprzętu dostarczanego w ramach niniejszej Umowy. Wykonawca wyda Zamawiającemu wraz z przedmiotem Umowy dokument gwarancyjny zawierający oświadczenie gwarancyjne producenta sprzętu.

Prosimy o potwierdzenie iż w ramach wymagania paragrafu 5 pkt 3 umowy Zamawiający uzna za spełniany ww. zapisy dokument, który wykonawca winien jest złożyć wraz z ofertą, tj.

„Oświadczenie producenta serwera/macierzy/kontrolera, że dostarczany sprzęt jest objęty zaoferowaną gwarancją)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dla potwierdzenia spełnienia przytoczonego wymogu, uzna dostarczenie także wraz z przedmiotem umowy oświadczenie producenta, że dostarczony sprzęt jest objęty gwarancją producenta.

12. DOTYCZY ROZDZIAŁU V - INFORMCJA O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH

W pkt. 1 Zamawiający zawarł zapis: *„W celu potwierdzenia, że oferowane dostawy spełniają określone przez Zamawiającego wymagania oraz cechy, Zamawiający wymaga złożenia następujących przedmiotowych środków dowodowych”:*

1.2) Certyfikat ISO 9001 dla Producenta sprzętu obejmujący proces projektowania i produkcji.

1.3) Certyfikat ISO 14001 dla Producenta sprzętu.

1.12) *Certyfikat ISO 9001 na świadczenie usług serwisowych oraz posiadanie autoryzacji producenta serwera - dla Firmy serwisującej.*

Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z zapisami w załączniku NR 1 do SWZ - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – „CERTYFIKATY” oraz „Warunki gwarancji” dla części 1 i 2 (*serwer SR1, Serwer SR1A i Macierz dyskowa (oraz kontroler w przypadku, gdy jest on innego producenta niż oferowana macierz)*) Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych tj:

- *Certyfikat ISO 9001:2015 dla producenta sprzętu obejmujący proces projektowania i produkcji,*
- *Certyfikat ISO 14001:2015 dla producenta sprzętu,*
- *Certyfikat ISO 9001:2015 na świadczenie usług serwisowych oraz posiadanie autoryzacji producenta serwera i macierzy (oraz kontrolera w przypadku, gdy jest on innego producenta oferowana macierz) - dla Firmy serwisującej.*

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że wymaga złożenia wraz z ofertą przytoczonych w pytaniu przedmiotowych środków dowodowych.

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w przedmiocie sprawy.

13. DOTYCZY ZAŁĄCZNIKA NR 7 do SWZ wzór umowy

W załączniku nr 7 **wzór umowy**, paragraf 4 **SPOSÓB, MIEJSCE WYKONANIA; ODBIÓR PRZEDMIOTU UMOWY**, pkt 9 ppkt. 6 jest zapis: „Wykonawca wraz z dostawą przedmiotu umowy zobowiązany jest dostarczyć: 6) *Innych dokumentów określonych w załączniku nr 1 do umowy*”.

Prosimy o podanie wykazu „innych dokumentów” w postaci katalogu zamkniętego, jakie Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu wraz z dostawą przedmiotu umowy, gdyż zgodnie z pkt 10 paragrafu nr 9 Umowy „Brak jakiegokolwiek dokumentu, o którym mowa w ust. 9 będzie skutkowało nie przyjęciem przedmiotu umowy przez Odbiorcę”. Ponadto, dokumenty/certyfikaty/oświadczenia podane przez Zamawiającego w załączniku nr 1 do SWZ – OPZ Wykonawca zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wykreśla ze wzoru umowy z § 4 ust. 9. ppkt 6., tj. „Innych dokumentów określonych w załączniku nr 1 do umowy”.

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w przedmiocie sprawy.

14. DOTYCZY ZAŁĄCZNIKA NR 8 do SWZ - wzór gwarancji

Prosimy o potwierdzenie, że załączony do SWZ wzór gwarancji przetargowej (załącznik nr 8 do SWZ) ma charakter informacyjny (przykładowy), a Zamawiający dopuści gwarancję ubezpieczeniową zapłaty wadium wystawioną na standardowym wzorze danego ubezpieczyciela, na warunkach zawartych w SWZ oraz o treści zgodnej z ustawą Prawa Zamówień Publicznych.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że załączony do SWZ wzór gwarancji przetargowej (załącznik nr 8 do SWZ) ma charakter informacyjny (przykładowy). Zamawiający dopuści gwarancję ubezpieczeniową zapłaty wadium wystawioną na standardowym wzorze danego ubezpieczyciela, na warunkach zawartych w SWZ oraz o treści zgodnej z ustawą Prawa Zamówień Publicznych.

Wniosek nr 3:

Szanowni Państwo,

zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie przedmiotu zamówienia:

Pytanie 1:

Dotyczy: SWZ – Rozdział VII – Wykaz podmiotowych środków dowodowych, pkt 5

Zamawiający w SWZ – Rozdział VII – Wykaz podmiotowych środków dowodowych, pkt 5 zawarł następujący zapis:

„5. Dokumenty lub oświadczenia sporządzone w języku obcym muszą zostać złożone wraz z tłumaczeniem na język polski poświadczonym przez tłumacza przysięgłego”.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie:

- czy dokumenty z Rozdziału V – Informacja o przedmiotowych środkach dowodowych (m.in. wydruki, certyfikaty, deklaracje), które zgodnie z SWZ Wykonawca ma załączyć do oferty muszą zostać przetłumaczone na język polski?

jeśli tak, to prosimy o informację,

- czy powyższe tłumaczenia również mają być poświadczane przez tłumacza przysięgłego?

Odpowiedź: zamawiający informuje, iż **przedmiotowe środki dowodowe** tj. dokumenty lub oświadczenia określone w Rozdziale V pkt. 1 SWZ sporządzone w języku obcym muszą zostać złożone wraz z tłumaczeniem na język polski.

Ponadto zamawiający informuje, że **podmiotowe środki dowodowe** określone w Rozdziale VII SWZ, zgodnie z pkt. 5 tożsamego rozdziału SWZ tj. dokumenty lub

oświadczenia sporządzone w języku obcym muszą zostać złożone wraz z tłumaczeniem na język polski poświadczonym przez tłumacza przysięgłego.

Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w przedmiocie sprawy.

Zamawiający informuje, iż w wyniku złożonych wyjaśnień treści SWZ, dokonał zmiany treści SWZ.


KOMENDANT
plk Piotr CALAK


KIEROWNIK
SEKCJI SAMOCHODÓW PUBLICZNYCH
2. Regionalnej Bazy Logistycznej

Grzegorz CIESZKOWSKI